

世冠盃力拚巴塞羅那

恒大衝擊不可能

史高拉利在新聞發佈會上表情趣怪。 新華社



碧基：認真研究恒大打法

香港時間今晚18時30分，歐洲足球勁旅西班牙巴塞羅那將在世冠盃準決賽對陣中國廣州恒大。在戰前新聞發佈會上，巴塞後防名將碧基表示：「我們是為取勝而來，我們在歐冠獲得了冠軍，這次當然也希望取勝，但我們只有幾天的準備時間，可能我們的狀態無法令人滿意，但我們會全力取勝，因為我們非常希望拿回冠軍獎盃。」

對於首戰對手廣州恒大，碧基說：「我們會仔細分析這支球隊，我們會維持自己的風格。我覺得恒大作為亞洲冠軍也是一支實力非常強的球隊，昨天訓練時，我們已進行了討論，討論非常熱烈，我們只有幾天的準備時間，所以想取勝並不是很容易的。」



碧基(右)與隊友輕鬆備戰。

「我們不能讓球迷失望，一定要踢出精彩比賽，對手控球非常好，我們不能輸給他們，我們會像平時般做應做的事，以平常心對待，比賽之中我們要傳球更快，期待能夠在這次日本的比賽之中有好的表現，」他說道。

此前，巴塞曾六次與中國球隊交鋒。第一次是在2004年4月，巴塞在諾坎普球場對陣中國國家隊，當時的比分是6：0。此後巴塞對陣中國球隊的比賽都在中國進行，包括3：0勝上海國際聯隊，9：0勝深圳健力寶，兩次3：0勝北京國安，4：0勝香港聯隊等。而今晚，將是巴塞首次在國際正式比賽中與來自中國的球隊交手。

香港文匯報記者 陳曉莉

香港文匯報訊

(記者 敖敏輝 廣州報

道)備受矚目的世冠盃準決賽——廣州恒大對巴塞羅那的賽事今晚6時30分在橫濱打響(香港有線201台、203台、64台及61台直播)，這是恒大第二次與歐洲頂級豪門對壘。雖然雙方牌面實力懸殊，但恒大仍會盡全力衝擊這個幾乎不可能完成的任務。在巴塞近期狀態低迷、尼馬缺陣的情況下，恒大並不是沒有創造歷史的機會，主帥史高拉利賽前表示，足球場上什麼事情都有可能發生，最終結果並不是根據球員身價來定的。

多年來，中國足球鮮有與世界頂尖水平足球接觸的機會。但在世冠盃上，廣州恒大於兩年前曾與拜仁慕尼黑相遇，今年再次與另一支同樣頂尖的歐洲豪門過招，對恒大來說，是一次難得的歷練機會；而對中國足球和廣大球迷來說，無疑想透過這種比賽，觀察中國足球和世界足球主流之間的差距。

4000萬 VS 6.8億 球員身價懸殊

本場比賽，恒大攻擊端的外援團和巴塞「MSN」前鋒組合的較量是最重要的一個看點。在與墨西哥美洲隊(CF阿美利加)的比賽中，恒大的外援團表現令人失望，除保連奴外，艾傑臣和羅賓奴在比賽中乏善可陳。本場比賽，史高拉利勢必再次祭出多名巴西球員，他們的臨場表現值得關注。而在巴塞方面，雖然賽前傳出尼馬無法上場，但美斯和蘇亞雷斯的組合同樣恐怖。

另一個看點是恒大的防守。兩年前的世冠盃準決賽，恒大一度頂住了拜仁的壓力，但最終依然是防守出現漏洞，讓對方在10分鐘內連進3球。因此，如何有效防守，是史高拉利必須重點考慮的問題。

事實上，不管是進攻端還是防守方面，恒大與巴塞在球員層面的差距同樣明顯。根據權威媒體《轉會市場》所列出的球員身價，恒大全隊總身價剛好超過4000萬歐元(約3.39億港元)；而多年來被世界輿論讚譽為「地球最強」、「宇宙隊」的巴塞，總身價超過了6.8億歐元(約57.58億港元)，是恒大的17倍！其中，僅美斯、尼馬、蘇亞雷斯任何一個人的身價，都是恒大全隊的兩三倍。因此，身價如此懸殊，恒大最終能取得一個什麼樣的結果，成為比賽的另一看點。

史高拉利：什麼事都可發生

上一場比賽，史高拉利的臨場指揮和換人取得奇效，最終逆轉絕殺，率恒大連續25場不敗。對於今晚一役，史高拉利表示，足球是圓的，恒大絕不會坐以待斃。「是的，我承認恒大與巴塞的差距非常大，但足球場上什麼事情都可能發生，我想結果肯定不會有身價差距(17倍)那麼大。」

至於昨晚率先進行的另一準決賽，阿根廷河床以1：0勝廣島三箭，殺入周日的決賽。

全武行遭重罰 軍閥齊喊冤

中國籃協日前對在比賽中發生衝突的八一、福建男籃開出重罰單：兩隊共有14名球員遭停賽，停賽場次總計24場，兩隊合計被罰款52萬元。對此，兩家俱樂部雙雙「喊冤」。八一隊認為處罰有失公允。

上週五，八一主場對陣福建，福建外援泰勒投籃時遭八一隊鄒雨宸等三人同時封阻，鄒雨宸騰空下落時身體失去平衡壓住泰勒，泰勒轉身擊打對方，鄒雨宸也進行了反擊。裁判化解衝突過程中，八一隊曹岩衝上來幾次揮拳試圖擊打泰勒，被福建隊員阻攔，兩隊替補席上多名隊員隨後進入場地，整個事件令比賽中斷11分鐘。

為此，中國籃協開出罰單，兩隊共有14名球員遭停賽，停賽場次總計24場，兩隊合計被罰款52萬元。不過，兩家俱樂部都不服氣。八一富邦俱樂部總經理徐傑表示：「除鄒雨宸和泰勒有身體上的接觸，其他隊員都在勸架，沒有打在一起

的，真正打起來的話，後果肯定不堪設想。」

福建SBS潯興籃球俱樂部總經理伍伯蘭也表示：「對於泰勒在場上不冷靜行為，我們隊內會做處理。其他球員衝進場內是去勸架阻攔的。」

「我都不知道該如何教育我的隊員，面對場上衝突，難道我們就眼看著自己的隊員被打嗎，我們不應該上前勸阻嗎？」伍伯蘭稱。

新華社



八一與福建於上週五CBA第16輪爆發衝突。 新華社

中華拾錦

林丹助青島贏羽超首勝

2015-2016賽季中國羽毛球超級聯賽第二輪比賽前晚在青島正式開打。在奧運冠軍林丹、李雪芮率領下，青島首都航空羽毛球俱樂部坐鎮主場，以5：0戰勝浙江競體羽毛球俱樂部，獲得賽季首勝。賽後，林丹表示，現在最想做的是參加2016年的奧運會，盡最大努力實現奧運會羽毛球男子單打三連冠。

深圳男籃三分兩勝天津

香港文匯報訊(記者 何花 深圳報道)前晚，CBA新賽季常規賽進行到第18輪，深圳隊在主場以111：98擊敗排名墊底的天津男籃，取得兩連勝。此役過後，深圳烈豹隊戰績變成10勝8負，將在本週五與廣東宏遠隊迎來「莞深打吡」。全場比賽，趙捷和顧全的三分球都是8投4中，兩人各自貢獻了14分和16分；深圳烈豹全隊三分球45投19中，命中率高達

42%，顯示出深圳烈豹隊一如既往旺盛的攻擊力。

中國女子冰壺隊三連負

第五屆中國伊春「匯源盃」世界六強國際女子冰壺邀請賽前日在黑龍江伊春戰罷第三輪。青年選手出戰的中國隊接連負於哈爾濱和美國隊，目前已經連敗三場。本屆邀請賽共有美國、加拿大、瑞典、芬蘭、匈牙利五支國際球隊和中國、哈爾濱、伊春三支內地隊伍參加。比賽將進行5輪單循環賽，明日決出四強並進行決賽。

中國隊隊員在比賽中。



中國隊隊員在比賽中。

足代會開幕 佩蘭去留依合約決定

15年12月16-18日



中國足協主席蔡振華在足代會上發言。

第十屆中國足球協會第二次會員大會(足代會)昨日在雲南省昆明市開幕。本屆會議是在《中國足球改革發展總體方案》和《中國足球協會調整改革方案》精神下，研究探討中國足球改革發展的新思路、新機制和新舉措。

會議將審議並表決《中國足球協會工作報告》、《中國足球協會章程》(修正案)及關於第十屆中國足球協會執委會成員調整的建議。與會代表將學習貫徹《中國足球改革發展總體方案》和《中國足球協會調整改革方案》精神，研究探討中國足球改革發展的新思路、新機制和新舉措。

會成員調整的建議。與會代表將學習貫徹《中國足球改革發展總體方案》和《中國足球協會調整改革方案》精神，研究探討中國足球改革發展的新思路、新機制和新舉措。

「足球雖小，但以小見大，做好足球改革，是實現中華民族的偉大復興、實現中國夢的重要組成部分。」中國足協

主席蔡振華在講話中專門談到男足國家隊主帥佩蘭的去留問題，他強調，佩蘭的去留將依據合同作出最終決定。根據此前公佈的足協與佩蘭的工作合同顯示，一旦中國隊無法獲得世界盃預選賽出線權，雙方合同將自動解除，這也就是說，明年3月的世界盃預選賽最後兩場比賽，很有可能成為法國人佩蘭的「告別演出」。

「專家組對國足的表现進行了評估和總結，專家組認為國家隊在備戰工作和隊伍組建工作當中存在問題。另外教練員在臨場指揮和與球員溝通方面存在諸多不足。」蔡振華表示，中國男足在世界盃預選賽成績不佳，出線形勢岌岌可危，比賽結束後輿論反響激烈。

蔡振華同時指出，除國足外，國奧男足和女足國家隊都面臨奧運會預選賽的嚴峻考驗。「中國足球與亞洲強隊還有不小差距，但不能因為輿論壓力就打亂足球改革工作。」他重申，足球改革目標很明確，「時間緊迫，任務艱巨，唯有只爭朝夕，以改革促進發展是中國足球界的共同任務。」

足協調整改革明年完成



中國足協常務副主席張劍。

在16日的第十屆中國足球協會第二次會員大會上，中國足協常務副主席張劍做了《第二次會員大會工作報告》。他強調，明年工作重點主要為完成中國足協調整改革任務，以及全面推進地方足協改革。

張劍表示，2016年，中國足協將重點抓好四項工作，一是完成中國足協調整改革任務，理順關係，形成新的工作機制；二是根據足改方案和即將印發的《中國足球中長期發展規劃》和《全國足球場地建設規劃》，制定各領域發展實施方案，做好各項基礎工作；三是研究中國足球職業

聯賽的發展策略和組織架構，推動完成職業足球聯賽組織的成立工作；四是加強對地方足協改革的研究，在全面總結改革試點經驗基礎上，形成政策性指導意見，全面推進地方足協改革工作。

張劍還透露，在《中國足球改革發展總體方案》出台後，聯賽整體呈現出「中超再度升溫、中甲回暖、中乙趨於穩定」的特點。其中，2015年中超上座率達到均場2.22萬人，創職業聯賽歷史新高，中甲場均上座人數也大幅增加，每場超過9000人。